

徐锦江在电影《鹿鼎记》中塑造的鳌拜形象可谓深入人心,其中经典的咆哮镜头让许多观众至今难忘。近日,在微博上徐锦江再度咆哮了,原因依然是那幢让他不知如何面对的房子。在微博中,徐锦江抱怨其购买的北京怀柔区欧郡香水城别墅漏水严重,雨量较大时,墙面、窗户都渗水。他还透露,该楼盘销售处工作人员称,目前正在对小区内漏水房屋进行维修,其他的不便回答。

又漏水啦!

房屋质量问题让徐锦江再度在微博上咆哮



师傅,他们欺负我!(设计台词)

首度咆哮 曾@任志强

其实徐锦江在微博上抱怨房子的问题已经不是第一次了。早在今年5月,他就借微博发出无奈之声,称其2009年在北京怀柔区欧郡香水城购买的,价值600多万的别墅,在今年1月收房时发现房顶有多处漏水,双层真空玻璃内部有灰,通往后花园的门锁有损坏等问题,甚至在下大雨时,地下室、墙面和窗户还会有渗水现象,当其向开发商要求支付赔偿金时,遭到对方拒绝,理由是房屋已达到交房标准,拿到了《竣工验收备案表》和《房屋实测报告书》,所以不予赔偿。

无奈之下,徐锦江通过微博向地产大鳄任志强求助:“任总您好,我是香港演员徐锦江,在北京买了一套房子,楼顶多处漏水,开发商说他们已经达到国家的交房标准,请教任总,谢谢!”并且配了一张天花板靠窗位置有一大块明显水渍的图片。随后,任志强回了他的



快来给我修房子啊!(设计台词)

的微博,在他的建议下,徐锦江以该套房屋仍在保修期内为由再次找到开发商,得到的答案却是该房存在的问题都属于开发商的修理范围,公司会对其进行免费修理。

再度咆哮 很是无奈

继5月投诉房屋质量问题后,近日徐锦江又为房子烦上了。近期接连的雨水,让别墅漏水的问题再度出现。徐锦江在连续发布的多条微博中,细数了房子漏雨问题。“窗户也渗水,物业的同志看了也没办法,听说我这还算好的,有的业主家水淹了快一米高(小区被水淹的房子接近100户),都是交了房还没人住的新房……”“今年北京雨水较多,小区众多业主的新房子均受到影响!有时真的很想与这些开发商面对面交流,是什么原因造成了这么大面积的渗漏水问题?牵扯这么多住户,牵扯这么多精力!诚信何在?质量何在?”咆哮中,明显感觉到徐锦江的无奈。

记者了解到,有北京的同行曾到徐锦江的别墅内进行探访,发现地下室、一层和二层部分房间的墙壁被浸湿,地板上还留有积水。徐锦江的太太表示,7月24日前后,北京的暴雨渗进屋子,雨水从天井灌进地下室,二层阳台的积水灌进卧室,另一处阳台的积水渗进一层的天花板。徐太太认为,是别墅未做好防水,才导致漏水严重。为了防止别墅再被水淹,徐太太不得不把地下室通往天井的门和二层阳台门改为窗户。徐太太反映,漏水的问题在收房时就已经发现了,但开发商承诺在收房后会继续维修,并免除他们6月至12月的物业费,他们才同意收房,“但开发商修了几个月,都没有什么实质的作用。”

对于徐锦江的遭遇,众多网友表示同情,但多数人却表示,“碰到这种事情,只能自认倒霉,跟开发商讲道理,简直对牛弹琴。”

见习记者 刘磊 实习生 成梦静

进城遭骂了

《蓝精灵》上映,剧情、3D效果等方面都招来骂声

“在那山的那边海的那边,有一群蓝精灵,他们活泼又聪明……”昨天,山的那一边的蓝精灵们终于来了,不过想去影院寻找童年回忆的观众,这下可能要失望了。昨天,记者采访了部分看过该片的观众,发现3D动画真人版的《蓝精灵》和我们小时候看过的动画片相去甚远,蓝精灵成了一群进了城、说着网络语言,开着烂玩笑的“非主流”,在剧情、3D效果等方面都招来骂声一片,被认为是继《七龙珠》《阿童木》之后又一部涉嫌“怀旧情绑架”的电影。

那片大森林不见了

虽然聪聪依旧如同百科全书一样知识渊博;勇勇依旧爱冒险逞能,爱提问题;笨笨依旧笨手笨脚还经常走错路,但可惜的是,电影版《蓝精灵》和我们小时候看的动画片已经没有太大关系了,大家除了还能在片头看到熟悉的蘑菇村外,一切都变得很城市化:蓝精灵们误闯到纽约,被一户普通的美国家庭接纳,他们一边寻找回蘑菇村的办

法,一边躲避格格巫的追捕……有看过的观众直言,《蓝精灵》让人感到陌生,剧情确实有点枯燥,过度滥用俗套玩笑,缺乏有趣的台词,原以为能怀旧,结果很失望,只适合还停留在童年阶段的孩子观看。

蓝精灵成了“传说”

原来的动画片配音,至今让许多人怀念,比如讨厌那句“我讨厌这样”,至今想起来都会让人忍俊不禁。因此不少观众去电影院也希望观看配音版。但看过该片的观众表示,《蓝精灵》的普通话配音让人相当失望,比如,在英文中,如果连说三个smurf(蓝精灵的英语名称),就相当于骂人,但变成国语后,就没有语境了。所以,当男主角连说三声“蓝精灵”,被蓝爸爸批评“你怎么能骂脏话?”时,台下的观众一头雾水。再比如,一些网络用语,如“你老婆要是不来的话,哥就只是一个传说了”“人人为我,我为人人”也让不少观众觉得很雷。如果不是带小朋友去看,还是建议看原版吧。 王琼 王璨



《蓝精灵》海报

幕后大起底

新《萍踪侠影》的主演中,董洁最会打,刘松仁最贴心



新《萍踪侠影》剧照

新《萍踪侠影》在央视八套热播,受到很多观众的追捧。除了剧情本身,幕后故事也成为大家关注的话题。昨天,记者采访了新《萍踪侠影》制片方之一、南京本土凤凰传奇影视公司老总刘小枫。对于新老演员片场“飙戏”的情景,刘小枫依然历历在目,董洁的轻盈飘逸、潘粤明的努力刻苦、米雪与刘松仁的默契无间都让他津津乐道。

刘小枫表示,新《萍踪侠影》拍摄于去年夏天,本身就顶着酷暑,导演要求演员服装必须有层次感,因此演员们都身着五六件衣服拍戏。“每天收工之后,连内衣都湿透了。像是吊威亚等高难度特技,刘松仁、米雪等老演员从头到尾没喊一句累。”而谈到演员,刘小枫直言董洁是剧组里拍戏拍得最好的演员。“董洁是学舞蹈出身,身材娇小灵活,动作轻盈飘逸,加

上之前她在《还珠明君》等剧中也拍过不少打戏,一路走来积累了一身经验,因此十分专业。”而对于男主角潘粤明,刘小枫赞他“突破最大”。“潘粤明一直以来演书生、少爷居多,即使是古装戏也多是许仙这样的文角,拍打戏的经历并不多。但他非常肯吃苦,也很努力,每天都刻苦训练。”

相比这对年轻人,米雪与刘松仁这对老搭档则让刘小枫看到了默契。“他们二位作为多年老搭档,一直默契度很高,而且他们在生活中也是几十年的好朋友。刘松仁很贴心,一直很照顾米雪。在拍摄时米雪刚刚遭遇丧偶之痛,刘松仁无论在工作还是生活上都给了她很大帮助。米雪也是一位非常坚强的女性。她忍住悲伤,定心拍戏,体现了很好的敬业精神。”

见习记者 刘磊

六小龄童 47岁再演孙悟空

全球首部3D立体电视剧《吴承恩与西游记》8月15日将登陆武汉教育电视台。记者日前获悉,该剧花了1个亿和5年多的时间精心打磨,在家用的普通电视机前,观众只需戴上立体眼镜即可看到立体效果。

《吴承恩与西游记》讲述的是吴承恩如何倾尽心血、历尽磨难后,完成神话巨著《西游记》的经历。该剧由著名导演阚卫平执导,47岁的六小龄童重出江湖同时演绎吴承恩与孙悟空两个角色,与86版电视剧《西游记》原班“师徒”迟重瑞、马德华、刘大刚等20多年后重聚拍摄。

记者近日提前观剧,看到师徒四人的扮相和造型与86版完全一致,风采依旧,但未戴面具的唐僧皮肤松弛泄露了年龄。看剧过程中,记者戴上纸质红蓝镜片眼镜,的确可以感受到另一个神奇的“猴王世界”:孙悟空的金箍棒直“戳”观众眼球,东海龙宫的鱼似乎就在身边游,美丽水母触手可及……被观众熟知的大量《西游记》镜头变得立体而逼真。据悉,该剧一共46集,每集45分钟,每集中将有10分钟3D镜头。 鲁艳红

查小欣 称没收到柏芝律师函

快报昨天报道了张柏芝向香港资深媒体人查小欣发律师函,要和其打官司的消息。不过,查小欣昨天接受记者专访以“不回应”作为回应,表示自己现在还没有收到任何关于此事的律师函件。

8月9日,张柏芝经纪公司老板余毓兴称,公司经过张柏芝的授权,将追究查小欣爆料锋芝离婚事件的法律。余先生说,“作为香港资历最老的电台主持人,查小欣在没有弄清事实的情况下,就擅自在自己的节目中爆料了二人离婚事件。对此,查小欣回应:“我迄今没有收到任何律师函件,本人也不会做任何回应。”随后以“正在录节目”的理由结束了访问。而处理其内地事务的经纪公司负责人也表示,还没有收到张柏芝告的相关函件或消息。 腾讯

周立波 否认携妻潜逃美国

近日,有消息称:“周立波老婆胡洁的前夫、某贪污案重大涉案人杨胜华近日归国被捕。”胡洁与丈夫周立波恰好于此时到国外度假,有媒体称两人是借度假避风头,对此周立波昨晨在微博上回复称“不会吧?我们只是去美国潜水怎么就成了潜逃了?”并贴出大量和妻子旅行的照片。

在周立波上传的一系列图片中,不单有与妻子胡洁在船上游玩的照片,也有几张单人耍酷图。 王毅

“史上最烧钱纪录片” 请来姜文配音

这个夏天,除了《变形金刚》和《哈利·波特》,中国影迷还能看到一部法国环保纪录片——《海洋》,该片明天将登陆中国大银幕。据悉,该片耗时五年,动用了12个摄制组、70艘船,在全世界54个拍摄点进行蹲点拍摄,有超过100个物种被拍摄;该片耗资四千五百万欧元,创下了迄今为止纪录片制作费用最高纪录,被称为“史上最烧钱纪录片”。

《海洋》是一部以环保为主题的纪录片,全片聚焦于富饶、神秘的“蓝色领土”——海洋,深入探索并完整地呈现其壮美辽阔。据记者了解,发行方在该片引进中国之初即着手选定配音解说人员,曾经向导演推荐了窦骁和李冰冰。但著名演员、导演姜文一直是导演雅克·贝汉倾慕的人选,为了请姜文出山,雅克·贝汉给姜文发了一封真挚诚恳的信,接到导演的配音邀请后姜文愉快地接受了。据悉,这部纪录片,里面有很多海洋生物生活的细节,显示出雅克·贝汉导演敏锐的观察力。 张世豪